



# 洋浦弘扬“快准实好”工作作风 80余天完成126亩征地任务

## H作风整顿红黑榜

■ 本报记者 林书喜  
特约记者 李灵军 通讯员 詹君峰

9月28日上午，在海南环岛旅游公路洋浦三都区棠柏村段，一台推土机正在清理路面。“地一征出来我们就开始清表了，为下一步的路面上建施工创造条件。”负责洋浦标段施工的中国公路工程咨询集团有限公司工作人员易波告诉海南日报记者。

海南环岛旅游公路洋浦路段长3.1公里，需要征地126亩，从今年5月中旬开始正式启动征地工作，到7月29日签下最后一份征地协议，洋浦仅用80余天就完成了126亩征地任务。“主要在于我们落实作风整顿建设要求，弘扬‘快准实好’工作作风，提

前介入做好群众工作，把矛盾化解在前头。”洋浦三都区办事处棠柏征地工作组组长王雄毅说。

海南环岛旅游公路洋浦路段占地126亩，其中三都区棠柏村路段108.64亩，涉及9个村民小组和一座小型水库，需迁移坟墓52个，村民小组之间存在土地权属纠纷，群众意见不一致，不愿配合。“省里的要求是，5月底要完成20%征地任务，6月底完成80%，7月底要100%完成，时间紧，任务重。”王雄毅告诉记者，为了做好征地工作，三都区党委统筹办事处包点干部和村委会干部组成征地工作组，开展征地工作。党委主要领导与工作组一起利用节假日时间多次走村入户，做村民思想工作，争取各方人士支持，为开展征地工作打下良好的群众基础。

为了摸清自然村之间的纠纷问

题，在征地工作没有开展之前，棠柏村党支部书记陈世长就请前几任的老支书进行座谈，详细了解纠纷起因、症结所在，然后安排村干部进村做村民的思想工作。“征地工作开始后，工作组和我们村‘两委’干部就把办公桌安在村里了，有事没事都往村里跑，不能待在村委会办公室里。”陈世长说。

今年5月中旬，征地工作组正式启动后，征地工作组党员干部积极发挥带头作用，挨家挨户访问村庄的高龄老人，询问有争议地块过往归属情况，带领村民到田间地头做现场指认。在带领村民走界时，有的地方没有路，灌木丛生，工作人员跟村民一道，用砍刀砍伐开路，硬是用一天半的时间把108.64亩的征地界线走完，并打下木桩确认。

征地涉及的塘头水库，有5个村

民小组提出土地权属诉求。为了解决群众土地使用权归属纠纷问题，工作组多次组织5个村民小组会协调，又请村里的外出干部和乡贤回来分头做村民的思想工作。“光在塘头村，召开的会议不下10次，白天谈不拢，晚上再来，继续谈。”陈世长说，经过征地工作组和各方人士的不懈努力，产生纠纷的5个村民小组意见达成一致，认可了工作组的解决方案。5月28日，塘头村民小组第一个签下了26亩的征地协议。

“路通财通，路修好了，交通更方便了，群众当然配合。”棠柏村村民陈尚权说，希望旅游公路快点修好通车，给村里带来更多的发展机会。

最难的“硬骨头”啃下来后，工作组再接再厉，常往群众家里跑，与群众交朋友、拉家常，讲政策、摆道理。在

征地工作进入关键的6月份，周末加班加点是常态，爱人在儋州上班，无法照顾7岁的女儿，王雄毅便把女儿放在村委会，自己下村做工作。

7月29日，随着最后一个村民小组签下征地协议，海南环岛旅游公路洋浦路段顺利完成征地任务。“三都区能在80来天的时间完成126亩的征地任务，在于充分发挥了基层党组织战斗堡垒作用，党员干部政治觉悟高，能吃苦敢担当。”三都区党委书记陈晓全说，今年三都区征地搬迁工作涉及环新英湾滨海大道、横17路、先进制造业等15个重点项目征地任务，征地面积大，任务艰巨，为此，三都区将以党建为引领，结合作风整顿建设活动，发扬连续作战的工作作风，紧抓征地搬迁工作，努力完成目标任务。

(本报洋浦9月29日电)

全省公安机关“控发案、多破案、压事故、防事件”工作会议召开  
抓好措施落实，确保国庆期间全省社会治安大局平稳

本报海口9月29日讯(记者良子 通讯员蒋升)9月28日，省公安厅召开全省公安机关10月份“控发案、多破案、压事故、防事件”工作会议，对做好国庆期间安保维稳工作再部署。

会议强调，全省各级公安机关要继续抓好“控发案、多破案、压事故、防事件”工作，始终把维护社会稳定置于重要位置，坚决守住不发生群体性事件的底线。要着力加强重点市县案件防控工作，带动全省刑事案件发案数再度下降，1月—9月刑事案件立案数同比上升的市县要进一步增强大局意识，立足本地看全省，站在全省找差距，决不能拖全省后腿。要深入研究发案规律特点，找准问题症结和工作短板，因地制宜采取超常规措施，补齐短板弱项。要重点预防打击电信网络诈骗犯罪，有力遏制刑事案件高发态势。要积极争取党委政府重视支持，不断强化各级“平安办”“联席办”统筹统揽作用，全力推进打击治理电信网络诈骗犯罪三年大会战。要全面强化道路交通安全管理，进一步压降道路交通事故。

就做好国庆期间安保维稳工作，会议强调，要强化责任担当，坚持底线思维和忧患意识，结合开展“控发案、多破案、压事故、防事件”工作，以战时标准、战时要求抓好各项措施的落实，确保国庆期间全省社会治安大局平稳、节日氛围祥和安定。

副省长、省公安厅厅长闫希军主持会议。

**“同心向党·百年追梦”  
优秀作品展演精彩上演**  
展现我省统一战线成员  
同心向党、砥砺奋进的精神风貌

本报海口9月29日讯(记者昂颖 特约记者何光兴)9月29日晚，海南统一战线“同心向党·百年追梦”优秀作品展演在海口举行。

本场展演由海南统一战线成员自编自演，共有“牢记党初心”“建功自贸港”“共筑中国梦”三个篇章，紧扣“同心向党·百年追梦”主题，回顾了海南统一战线在中国共产党领导下走过的光辉历程，展现了海南统一战线坚持以思想政治引领为圆心，以改革促发展、创新增活力为半径，画出了海南统一战线凝聚人心、凝聚共识、凝聚力量的最大同心圆。

展演在舞蹈《百年征程铸辉煌》中拉开帷幕。红歌联唱《唱支山歌给党听》等、琼剧《红色娘子军》片段、情景剧《奋飞自贸港》、歌舞《我和我的祖国》、朗诵《永不熄灭的灯》等14个精彩节目，热情讴歌了中国共产党100年来的丰功伟绩，展示了统一战线在中国共产党百年光辉历程中发挥的重要法宝作用，充分展现了新时代全省统一战线成员同心向党、砥砺奋进的良好精神风貌。

本次展演以“录播+直播”的形式在新华社、抖音、快手、腾讯、爱奇艺、海南广播电视台总台旗下融媒体矩阵等多平台播出。

**海南对外籍人员开放  
注册验船师职业资格考试**  
是目前全国唯一开放的省份

本报海口9月29日讯(记者陈雪怡 通讯员吕东星)海南日报记者9月29日从海南省海事局获悉，日前该局发布《关于允许外籍人员参加全国注册验船师职业资格考试的公告》，海南将成为目前国内唯一允许外籍人员参加全国注册验船师职业资格考试的省份。

据悉，凡遵守中华人民共和国法律、法规，恪守职业道德，具有完全民事行为能力，有意愿在海南自由贸易港从事船舶检验工作的外籍人员，均可在海南省报名注册验船师职业资格考试。外籍人员在境外的从业经历，可视同国内从业经历。允许外籍人员在海南参加全国注册验船师职业资格考试，将会吸引更多的外籍船舶检验人才聚集海南，促进海南验船师人才队伍整体能力提升，助力海南自贸港航运业、修造船业等产业的发展。

## 公 告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定，现将拟任干部人选情况予以公示。

张周胜，男，黎族，1975年8月生，大学，中共党员，现任昌江黎族自治县昌化镇党委书记，拟任县(市)党委常委。

欢迎广大干部群众反映拟任人选政治表现、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面存在的问题。反映问题可以通过来信、来电、来访、网上举报等方式进行。举报人应实事求是地反映问题，提倡实名举报。我们将严格遵守党的纪律，履行保密义务。

公示期限：2021年9月30日至10月12日，共5个工作日。

联系电话：(0898)12380、65378954(传真)。

短信举报：18608912380。

联系地址：海南省海口市国兴大道69号海南广场1号楼308室省委组织部干部监督处(邮编：570203)。

举报网址：<http://12380.hainan.gov.cn>。

中共海南省委组织部  
2021年9月29日

## 海南省第六届人民代表大会常务委员会公告

第88号

万宁市人大常委会补选钟业昌为省六届人大代表。省六届人大常委会第三十次会议根据代表资格审查委员会提出的报告，确认钟业昌的省六届人大代表资格有效。

三亚选出的省六届人大代表凌广志调离本省。依照代表法的规定，凌广志的省六届人大代表资格自行终止。

文昌市人大常委会决定接受杨保辞去省六届人

## 海南省人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年9月29日海南省第六届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

决定任命：

汪海鹏为海南省第一中级人民法院院长；  
郑兰清为海南省第二中级人民法院院长。

决定免去：

王萍的海南省第一中级人民法院院长职务；  
汪海鹏的海南省第二中级人民法院院长职务。

## 海南省人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年9月29日海南省第六届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

决定任命：

何琼妹为海南省农业农村厅厅长；  
苗延红为海南省司法厅厅长；  
戴贞为海南省外事办公室主任。

决定免去：

许云的海南省农业农村厅厅长职务；  
郑学海的海南省司法厅厅长职务；  
王胜的海南省外事办公室主任职务。

## 海南省人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年9月29日海南省第六届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

任命：

陈旭为海南省人民检察院检察委员会委员、检察员；  
李思阳为海南省人民检察院检察委员会委员、检察员；

曾涛为海南省人民检察院第一分院副检察长、检察委员会委员、检察员；  
王巍为海南省人民检察院第二分院副检察长；  
张晖为海南省人民检察院第二分院检察员。

决定任命：

徐振华为海南省人民检察院第一分院检察长；  
李梅为海南洋浦经济开发区人民检察院检察长。

免去：

徐振华、陈立新、刘涛的海南省人民检察院检察委员会委员、检察员职务；  
李海洪、陈云鹏、钱晶晶、周力、吴绍维、邹志云的海南省人民检察院检察员职务；

陈辉、李海的海南省人民检察院第二分院检察委员会委员、检察员职务。

决定免去：

邱隽的海南省人民检察院第一分院检察长职务；  
张晖的海南洋浦经济开发区人民检察院检察长职务。

## 海南省人民代表大会常务委员会免职名单

(2021年9月29日海南省第六届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

任命：

皮修雁为海南省高级人民法院副院长；  
王萍为海南省高级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员；  
李庆为海南省高级人民法院审判委员会委员、审判员；  
邱隽为海南省高级人民法院审判委员会委员、审判员；  
冯花为海南省第一中级人民法院行政审判庭副庭长；  
朱锋为海南省第一中级人民法院审判监督庭副庭长；  
彭志新为海南省第一中级人民法院立案庭副庭长；  
宋杰为海南省第一中级人民法院环境资源审判庭副庭长；

免去：

蔡于干为海南省第一中级人民法院民事审判第三庭副庭长；  
郎爽为海南省第一中级人民法院审判员；  
马康为海南省第二中级人民法院环境资源审判庭副庭长。  
免去：

张柏桢的海南省高级人民法院审判委员会委员、审判员职务；  
熊大胜的海南省高级人民法院立案审判第一庭庭长、审判员职务；  
宋杰的海南省第一中级人民法院民事审判第三庭副庭长职务；  
蔡于干的海南省第一中级人民法院环境资源审判庭副庭长职务；  
徐忠贵的海南省第二中级人民法院审判委员会委员、审判员职务。

## 海南省人民代表大会常务委员会任免名单

(2021年9月29日海南省第六届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过)

免去：

张煜民、吴喜章的海南省洋浦经济开发区人民法院人民陪审员职务。

## 海南省第一生态环境保护督察组进驻临高县督察公告

经省委、省政府批准，海南省第一生态环境保护督察组进驻临高县开展督察。督察进驻期间(2021年9月16日—9月30日)，设立专门值班电话：0898-28286523，专门邮政信箱：海南省临高县A002号邮政专用信箱。督察组受理举报电话时间为每天08:00~12:00、14:30~18:00。根据省委、省政府要

## 海南省第二生态环境保护督察组进驻乐东黎族自治县督察公告

经省委、省政府批准，海南省第二生态环境保护督察组进驻乐东黎族自治县开展督察。督察进驻期间(2021年9月16日—9月30日)，设立专门值班电话：0898-85527109，专门邮政信箱：海南省乐东县A003号邮政专用信箱。督察组受理举报电话时间为每天08:00~12:00、14:30~18:00。

00。根据省委、省政府要求和督察组职责，督察组主要受理乐东黎族自治县生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地方处理。

如发现督察组工作人员存在违纪违法问题，请拨打督察工作作风监督电话：0898-65236043。